



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино- Балкарской Республике с 1 мая



Уважаемые жители республики, сотрудники следственного управления по Кабардино-Балкарской Республике и ветераны следствия! Поздравляю Вас с праздником весны и труда!

Первомай олицетворяет собой стремление людей к свободному и созидательному труду, миру и благополучию, дарует надежду на дальнейшее развитие и процветание России! Как бы ни менялось во времени его название, но он остаётся для нас светлым праздником весны и труда.

В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей, желаю Вам побольше ярких идей, энтузиазма и творческих успехов во всех начинаниях. Пусть эти дни пройдут в ярких событиях, в кругу близких и родных!

Здоровья, благополучия и прекрасного весеннего настроения!

С уважением,

руководитель СУ СКР по Кабардино-Балкарской Республике
генерал-майор юстиции А.Е. Потапов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1679769>